

15 ИЮЛЯ 2016

# Фестиваль «Мы разные, мы вместе» пополнил копилку наград Нижнеудинского района

ТАЛАНТЫ

ТАТЬЯНА КОЛЧАНОВА

**2** июля в поселке Залари Иркутской области состоялся этнографический фестиваль «Мы разные, мы вместе», на который прибыли 450 участников из 11 муниципалитетов Приангарья.

В рамках этнографического фестиваля были продемонстрированы областная выставка «Национальная кукла» и авторская коллекция «Традиционная одежда русских старожилов Сибири». Также были проведены ярмарки декоративно-прикладного искусства и национальной кухни «Одна земля, одна страна, одна семья». Их посетили около 2 тысяч гостей и участников, в том числе более 300 артистов вокальных, фольклорных, хореографических жанров из Куйтунского, Аларского, Зиминского, Нукутского, Усольского, Боханского, Нижнеилимского, Балаганского и Заларинского районов, городов Иркутск, Свирск, Черемхово, Зима, Тулун и Саянск.

Территория Нижнеудинского района была представлена народным ансамблем «Зарянца», мастерами Центра славянской культуры



Участники фестиваля

п. Атагай, мастером по бересте Людмилой Малеевой и танцевальным коллективом студии восточного танца «Жасмин». В номинации декоративно-прикладное творчество Центр славянской культуры был награжден дипло-

мом 3 степени, а Любовь Анатольевна Ванцай награждена дипломом 2 степени в номинации «Национальная кукла». В вокальном жанре фольклорный ансамбль «Зарянца» стал лауреатом 2 степени.